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Z VLAKOM po progi 
BERNINA EXPRESS   27.-29.8.2026 

3 dni 
 
 
 
 
 
 
 
1. dan: GORIŠKA – BRESCIA – JEZERO ISEO – APRICA ali okolica 
V zgodnjih jutranjih urah se bomo s kombijem odpravili na pot proti Italiji. Vožnja nas bo vodila mimo Benetk in Gardskega jezera, 
kmalu pa bomo prispeli v zgodovinsko mesto Brescia. Med krajšim ogledom bomo občudovali rimski forum in kapitol, staro katedralo, 
Trg Pavla VI. ter znameniti trg Palazzo della Loggia z arkadami, stolpom in astronomsko uro. Po ogledu bo čas za osvežitev, nato pa se 
bomo odpravili proti slikovitemu jezeru Iseo, šestemu največjemu jezeru v Italiji, kjer se nahaja največji evropski jezerski otok Monte 
Isola. V eni izmed prijetnih vasic ob jezeru se bomo vkrcali na ladjo in zapluli proti otoku. Sprehod po Monte Isoli nam bo ponudil 
čudovite razglede in pristno otoško vzdušje. Po vrnitvi na obalo bomo nadaljevali vožnjo ob jezeru, prečkali 1.181 metrov visok prelaz 
Aprica in v večernih urah prispeli do kraja nočitve. Dan bomo zaključili v gorskem letoviškem kraju Aprica ali okolici. Sledi nastanitev v 
hotelu, večerja in prenočevanje. 
 
2. dan: BERNINA – ST. MORITZ – CHUR – VADUZ – BUCHS ali okolica 
Po zajtrku se bomo odpravili proti mestecu Tirano, kjer se bomo vkrcali na vlak in zapeljali v Švico – na vlaku boste sami, ker se bo 
voznik/voznica s kombijem odpeljala v St. Moritz. Vožnja bo potekala po enem najlepših odsekov slovite proge Bernina Express, ki je 
od leta 2008 uvrščena na Unescov seznam svetovne dediščine. Proga povezuje Tirano, St. Moritz, Davos in Chur ter vodi čez 196 
mostov in skozi 55 predorov. Med vožnjo bomo prečkali mogočni gorski prelaz Bernina in dosegli najvišjo točko na postaji Ospizio 
Bernina, ki leži na nadmorski višini 2.253 metrov. Sledil bo prihod v mondeni St. Moritz, kjer bomo uživali v sprehodu po mestu in ob 
pogledu na jezero. Pot bomo nadaljevali s kombijem po panoramski cesti do Chura, najstarejšega mesta v Švici. Sprehodili se bomo po 
slikovitih ulicah in občudovali romansko arhitekturo starega mestnega jedra. Sledila bo vožnja skozi kneževino Lihtenštajn s postankom 
v Vaduzu. Po krajšem postanku se bomo zapeljali do hotela, nastanitev, večerja in prenočevanje. 
 
3. dan: BUCHS – BELLINZONE – ČOKOLADA – LUGANO - GORIŠKA 
Po zajtrku se bomo odpeljali na območje San Bernardina in nadaljevali z vožnjo proti jugu. Ogled Bellinzone, najbolj italijanskega 
mesta v Švici. Dolga stoletja so se bile bitke za prevlado, dokončno pa je leta 1516 mesto pripadlo Švici. Nad mestom se dviguje 
mogočna trdnjava, iz katere so varovali vstop v dolino. Trdnjava je uvrščena na seznam UNESCO, saj je ena najpomembnejših primerov 
srednjeveškega obrambnega sistema v Alpah. Sprehodili se bomo po mestnem jedru, ki močno spominja na mesta v Lombardiji. Sledi 
vožnja v čokoladnico Alprose, ki je največja proizvajalka švicarske čokolade. Postanek za obisk tovarniške trgovine. Po ogledu bomo 
nadaljevali do Lugana, pomembnega švicarskega poslovnega središča. Leži ob istoimenskem jezeru. Postanek bomo namenili sprehodu 
po promenadi ob jezeru, starem delu mesta, z močno italijansko zasnovo in po trgih, nad katerimi se kitijo pročelja meščanskih hiš. Po 
ogledu vožnja proti domu. Vozili se bomo mimo Coma, Milana in naprej mimo Benetk. Prihod v poznih večernih urah. 
 

CENA:  510 € na osebo; cena je izračunana pri najmanj 7 potnikih v kombiju 
  
CENA VKLJUČUJE: prevoz s kombijem na navedeni relaciji, 1 polpenzion s turistično takso v Italiji in 1 polpenzion s 
turistično takso v Švici (dvoposteljna soba, TWC), enosmerno vozovnico za vlak na relaciji Tirano – st. Moritz na progi 
Bernina, vožnjo z ladjico na jezeru Iseo, vse ostale oglede po programu, slovenskega spremljevalca in organizacijo izleta. 
 
MOŽNA DOPLAČILA: 

- Enoposteljna soba 70 € 
- Riziko pred odpovedjo 28 € 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA www.porton.si 
Nova Gorica, 30.6.2026 


